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BEANRE SHGERE/\ B T R R SR

£ b R - ARk B H 2 B * H =
BRI 82, 486, 569
IR SRR ER 82, 486, 569
IR ERDHBIER 82, 486, 569
BEEAGE 77,732, 466
IR ERDEBIER 76, 324, 866
1 BMIRRREREHERD EERME 24.00 77,280 1,854,720
A
2 EIRKREREHMERQ HLEME (\RE - KEBEFME) 24.00 1,510, 760 36, 258, 240
A
3 IR RERSEHIMEHQ EEEE (RAEE . BRE) 10. 20 1,510, 760 15, 409, 752
A
4 TR RERSEHIMEFD LA E (RRAZEE - &) 13.80 1,652, 330 22,802, 154
A
TsEbhte 1,324, 800
5 T5EHhED REREL - TEBREEBH 24.00 27, 600 662, 400
=
6 IT5EHEQ I\REHE 24.00 27, 600 662, 400
=
i - 82, 800
1 & - |E EFEE, PEEE, ERTTE 1.00 82. 800 82, 800
%
EEREE 4,754,103
EHALE 744, 701
8 EHXARE 1.00 744,701 744, 701
=




BEANRE SHGERE/\ B T R R SR

% L] R - RARSTiE BfL % 8 B ® # m =

BERERREE 1,489, 402

9 BERERRZE 1.00 1,489, 402 1,489, 402
=

EBREBBEENE S UVEGRES 2, 400, 000

10 REREBPEENS S VEGES 1.00 2, 400, 000 2, 400, 000
=

S 120, 000

1 EBHER 1.00 120, 000 120, 000
=




wiEx THOEE/\KBSMET KRR EFHMES

£ b B - K& B % = L] ® & W=
B R{E 77,732,466 + 4,754,103 82, 486, 569
EEAGE 77,732, 466
EERE 4,754,103
T DAt R 77,732,466 x 42.86% ( 30% = (1 — 30%) ) 33,316, 134
KR 82,486,569 + 33,316,134 115, 802, 703
—REEESE 115,802,703 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) — 2,458 62,357, 297
ES {id 115,802,703 + 62, 357, 297 178, 160, 000
HBEGEHALE 178,160,000 x 10.00% 17,816, 000
RHRAH 178,160,000 + 17,816, 000 195, 976, 000
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SHEE/\RENETIKREDEWENES

&5 1
£ BT ARERSEEMERD TEHEME 1A&Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 W = " =
TEEMNE ERETER [BERA)]
A 1.40 55, 200. 00 71, 280
& Hi 1E%HED - 1.008 71, 280.00 71, 280
&5 .2
& BITKREREHEERQ HEUHEME (RS - NEHEFMK) 1A&4Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 W E " =
e e ERETER [HER )]
= 1.00 1,510, 760. 00 1,510, 760
& Hi 1E%HED - 1.008 1,510, 760. 00 1,510, 760
5.3
& IKRERSEHMEERQ HUHEME BAEE . BH) 1A&4Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 W E " =
B L E ERETER [HER )]
= 1.00 1,510, 760. 00 1,510, 760
& Hi 1E%HED - 1.008 1,510, 760. 00 1,510, 760
F5 . 4
& MIKRERSEHEERO® BEUEME EAEE . ®/H) 1A&4Y
2 b g - BIRTE By = B Ol %8 W = " =
B L E ERETER [HER )]
= 1.00 1, 652, 330. 00 1,652, 330
& Hi 1E%HEH - 1.008 1, 652, 330. 00 1,652, 330
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SHEE/\RENETIKREDEWENES

F5 .5
& TEELED RERHBE - THABEEER HEED)
2 b g - BIRTE BT o = B O %8 W = " =
TEEMNE ERETER [BERA)]
A 0.50 55, 200. 00 217,600
& Hi 1YEZHER - 1.00[E 217, 600. 00 217,600
ES .6
& HH5EHEQ /I\RENE HEED)
2 b g - BIRTE BT H = B O %8 W E " =
TEEMNE ERETER [BERA)]
A 0.50 55, 200. 00 217,600
& Hi 1YEZHER - 1.00[E 217, 600. 00 217,600
&5 .1
£ HEE - |E EFH. DR EBETTH 1LY
2 b g - BIRTE BT H = B O %8 W E " =
TEEMNE ERETER [BERA) ]
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
& Hi 1E%HeH - 1.00K 82, 800. 00 82, 800
5.8
&% EHARE 1LY
2 b g - BIRTE BT #H = B Ol %8 W = " =
EXERARE
= 1.00 744, 701. 00 744, 701
& Hi 1E%HeH - 1.00K 744, 701. 00 744, 701
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SHEE/\RENETIKREDEWENES

59
2% EERERRE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® # " =
BEREARE
= 1.00 1,489, 402. 00 1,489, 402
& Hi 1YE%HeRH 1,00 1,489, 402. 00 1,489, 402
&5 :10
£ EBABHEENS L VEGRESE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® # " =
EEREDEERB L NELRES
= 1.00 2,400, 000. 00 2, 400, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 2,400, 000. 00 2, 400, 000
&5 11
2% EBHRRA 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® # " =
EBHRERERE
= 1.00 120, 000. 00 120, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 120, 000. 00 120, 000




